ZESM BAN—294 7
RoHSIE B ¥ GBI M D BSO D A60

RIERDIMNIZY AL TDY V¥ AF—TT,

=Y 0A— MLES

#HA:5~78 #iH:5~78
D-B50 D-A60
mif % E 500kef . miE &
Mo RSy b ggtpggﬁi(z ) DAL FEZOOFICAN, RBOREIST Y FEEAT
FEME SEonA—p et BHBIAOTNET, REBERIFRITA>TNE
- TOT, EAShEF Y MME, 2O SEBAENRLH DS
B % RILMZEELETOT, BRITHNERA,
FUBMISEEL, SOEEET, @A b EZMOMIZFEFOBMAHY £T. TILHE
BE 5 L2475y FOKEICENMNDEFRY FHADT

Cln EHNE < BBE LRDIES LEBHTHRATE 35 [EA BN
D-A-DBICHAT, ZHMOBEANSBitshThETD 27X 7 ; =% -
T HRR—ROBAEI A LI, PlT FIMERMONIERCLENERE,

& &
=HY0OX— MBS < % (mm) BEE MFE

1BHESBDAICES ) L1 ) H [ A g | (@) (kgP
D-B5012X 50 - MI12X 1. 75 50 | 12 8 14 ] 50 | 19 | 125 | 500
D-B5012X 75 - MI12X 1. 75 75 | 97 8 4 | 50 | 19 | 145 | 500
D-B5012% 100 - MI2X1.75 | 100 | 122 8 14 | 50 | 19 | 160 | 500
D-B5012X 120 - MI2X1.75 | 120 | 142 8 14 | 50 | 19 | 175 | 500
D-B5012% 125 - MI2X1.75 | 125 | 147 8 14 | 50 | 19 | 190 | 500
D-B5012X 150 - MI2X1.75 | 150 | 172 8 4 | 50 | 19 | 195 | 500
D-A6016X 65 - M16X2. 0 65 | 93 | 10 18 | 60 | 24 | 235] 500
_D_ D-ABOT6X 75 - M16X2. 0 75 | 103 | 10 | 18 | 60 | 24 | 245 | 500
—g— D-A6016X 100 | D-A6016X 100-HS | M16X2. 0 100 | 128 | 10 18 | 60 | 24 | 280 500
| D-A6016% 130 | D-AB016 130-HS | M16X2. 0 130 | 158 | 10 18 | 60 | 24 | 320 | 500
[ | J D-A6016X 150 | D-A6016X 150-HS | M16X2. 0 150 | 178 | 10 18 60 | 24 | 345 | 500
i D-A6016X 180 | D-AB016 180-HS | M16X2. 0 180 | 208 | 10 18 | 60 | 24 | 385 500
! D-A6016X200 |D-A6016X200-HS | M16X2.0 | 200 | 228 | 10 18 | 60 | 24 | 410 | 500
L1 . .
! B A XEYET .
| L2
!
FIMEA ||
1) H
\ I

ADJUSTER BOLT NI





